
 

Ключ до фінансування від ТЦК 
 

№ 118, грудень 2013 
 

Шановні колеги!  
 
Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі грудневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до 
фінансування від ТЦК».  
 
До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». 
Звертаємо Вашу увагу на те, що в цьому місяці оголошено річну грантову програму «Посилення 
ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану судової реформи та у її підтримці» 
від проекту «Справедливе правосуддя» (USAID).  В цьому місяці актуальні регіональні та місцеві 
грантові програми та конкурси, а саме: конкурс мікрогрантів для організацій з Черкаської та 
Кіровоградської областей від Громадської організації «Ресурсний центр АНГО» та конкурс міні-
грантів для громадських організацій Харківської та Сумської областей від Сумського обласного 
комітету молодіжних організацій. Для тих, кого цікавить демократизація, захист прав людини та 
створення рівних соціальних можливостей для жінок та чоловіків - представляємо Програму 
розвитку ООН в Україні у розділі «Вони працюють для Вас».  
 
Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!  
Редакційна колегія електронного бюлетеня “Ключ до фінансування від ТЦК”. 

 
Зміст 

Новини 
фінансування  

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 

 USAID. Проект «Справедливе правосуддя». Річна грантова 
програма «Посилення ролі громадських організацій у здійсненні 
моніторингу стану судової реформи та у її підтримці». 

 Регіональні та місцеві грантові програми  

 Конкурс мікрогрантів для організацій з Черкаської та 
Кіровоградської областей від Громадської організації «Ресурсний 
центр АНГО»; 

 Конкурс міні-грантів для громадських організацій Харківської та 
Сумської областей від Сумського обласного комітету молодіжних 
організацій. 

Вони працюють 
для Вас  

Програма розвитку ООН (ПРООН). 

Поради щодо 
оцінки 
організації 

Процес оцінки організації. 
 
 

 

  



 

Новини фінансування 
 

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів 
 

USAID. Проект «Справедливе правосуддя» 
 

Річна грантова програма 
«Посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану 

судової реформи та у її підтримці» 
 
Проект «Cправедливе правосуддя» фінансується Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID) і працює в Україні з жовтня 2011 року. Проект розроблений з метою продовжити 
ініціативи, впроваджені проектом USAID «Україна: верховенство права (UROL), який діяв з 2006 
по 2011 рік. 
 
Проект USAID «Справедливе правосуддя» запрошує українські неприбуткові організації подати 
заявку на участь у конкурсному відборі для впровадження багатосторонньої програми, 
спрямованої на залучення громадянського суспільства та української громадськості до процесу 
судової реформи в Україні.    
 
Мета програми: посилення ролі громадських організацій у здійсненні моніторингу стану та 
підтримці ходу і змісту проведення судової реформи.  
 
Завдання програми: підтримка ініціатив громадських організацій, які працюють по тематиці у 
галузі верховенства права, пов’язаній із судовою системою, з яких обиратимуться найкращі 
пропозиції. 
Пріоритети програми:  

 громадські організації можуть подавати пропозиції в галузі верховенства права, пов’язані 
із судовою та конституційною реформою; 

 заявники можуть пропонувати власні заходи, ідеї та підходи. 
 
Проект USAID «Справедливе правосуддя» планує надання не більше ніж 8 грантів  на загальну 
суму 2 040 000 гривень.  
 
Mаксимальна сума гранту: не може перевищувати 250 000 гривень.  
 
Термін виконання проекту: не може перевищувати 2 років (всі проекти мають бути завершені 
не пізніше 30 червня 2016 р). Очікується, що отримувач гранту покриє до 10 % витрат від 
загальної вартості запропонованого проекту за рахунок власних коштів або ресурсів. 
 
Термін подання конкурсних пропозицій: з 20 листопада 2013 року до 20 листопада 2014 
року. Отримані пропозиції (концепції) будуть розглядатися раз на місяць. Пакет документів 
для подання заявки слід надсилати в офіс Проекту USAID «Справедливе правосуддя» 
протягом зазначеного вище терміну.   
 
Детальне оголошення про конкурс та форми документів можна завантажити тут: 
http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82 
  

http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82


 

Регіональні та місцеві грантові програми 
 

Громадська організація «Ресурсний центр АНГО» 
Конкурс мікрогрантів для організацій з Черкаської та  

Кіровоградської областей 
 

Громадська організація «Ресурсний центр АНГО» (РЦ АНГО) є сервісним центром 
Асоціації недержавних громадських організацій. АНГО, як обласна коаліція діє з 1996 р. і на 
сьогоднішній день об'єднує 48 громадські організації Черкащини. 
 
РЦ АНГО запрошує зареєстровані громадські організації Черкащини та Кіровоградщини до 
участі в Конкурсі мікропроектів.  
 
Мета конкурсу: виявлення та фінансова підтримка ефективних проектів місцевих громадських 
організацій, спрямованих на: 

 самоорганізацію громадян (створення комітетів самоорганізації населення, фондів громад, 
с/г обслуговуючих кооперативів, груп самоорганізації); 

 захист прав і свобод громадян (підтримка адвокаційних ініціатив, моніторинг і експертизу 
програм органів місцевої влади та самоорганізації населення, підзвітність і відкритість їх 
діяльності, на усунення бар`єрів розвитку громадських ініціатив та підприємництва); 

 посилення позицій місцевого самоврядування в сільській місцевості (підтримка ініціатив 
«впливу знизу» регіональних коаліцій органів місцевого самоврядування, покращення взаємодії 
чиновників місцевої влади з громадськістю; підвищення їх управлінської культури, обмін 
досвідом, формування регіональних коаліцій); 

 широке залучення громадян до розробки та обговорення місцевих програм на предмет 
впровадження європейських цінностей в Україні; 

 впровадження місцевих ініціатив, спрямованих на демократизацію громадського життя та 
інформування громадськості про порушення закону; 

 протидія рейдерству та адміністративному тиску на підприємців; 

 журналістські розслідування з адвокаційної тематики в сільській місцевості. 
 
Пріоритети конкурсу: фінансування у формі мікрогрантів буде надано на діяльність, що 
сприятиме: 

 стимулюванню та активізації діяльності громадських організацій для забезпечення 
демократизації суспільних відносин та покращення життя громадян;  

 процесам самоорганізації громадян. 
 
Кінцевий отримувач користі від проектів: жителі сільської місцевості Черкаської та 
Кіровоградської областей.  
 
Період реалізації мікропроектів: з 15 січня по 15 травня 2014 р. 
Максимальна сума мікрогранту: 14000 грн. Очікується, що середній розмір гранту 
становитиме 12000 грн. 
 
Термін подання конкурсних заявок: 15 грудня 2013 р. до 17.00 год. Проекти потрібно 
подавати електронною поштою на адресу: asim@uch.net  . Проекти, які надійшли після 
вказаної дати, розглядатися не будуть. 
 
Детальне оголошення про конкурс та форми документів можна завантажити тут: 
http://www.ango.org.ua/article/82.html  
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Сумський обласний комітет молодіжних організацій 
 

Конкурс міні-грантів для громадських організацій Харківської та  
Сумської областей 

 
Сумський обласний комітет молодіжних організацій (СОКМО) заснований 11 квітня 1997 
року. Головною метою діяльності комітету є розробка та втілення в життя окремих заходів, 
проектів та програм, спрямованих на захист прав та соціальну адаптацію молоді та залучення 
молодих громадян в державотворчий процес та становлення громадянського суспільства. 
 
1 листопада 2013 року розпочав свою роботу проект «Школа громадської активності» за 
фінансової підтримки NED, який реалізується Сумським обласним комітететом молодіжних 
організацій. В рамках проекту буде проведено ряд заходів,серед яких конкурс міні-грантів. 
 
Мета конкурсу: надати підтримку представникам громадських організацій-початківців у 
написанні та реалізації цікавих соціальних проектів, спрямованих на розвиток Мережі 
громадських організацій, підтримці локальних ініціатив, обміну позитивним досвідом роботи 
організацій. 
 
Умови конкурсу: заявки приймаються виключно від зареєстрованих за законодавством України 
громадських організацій, які мають банківських рахунок і діють на території Сумської та 
Харківської областей. Перевага надаватиметься районним або селищним організаціям. 
 
Пріоритети конкурсу: 

 активізація локальної громади; 

 розвиток міжсекторної співпраці громадських організацій на місцевому рівні; 

 сприяння розвитку мережі громадських організацій. 
 

Не розглядатимуться проекти: 

 від приватних осіб, політичних і незареєстрованих організацій; 

 підтриманих іншими спонсорами; 

 бюджет яких перевищує 700 доларів США; 

 проекти, що не відповідають тематиці конкурсу. 
 

Термін подачі заявок: до 31 січня 2014 року включно. Заявка на грант потрібно надсилати на 
електронну пошту: Luchaninova@ukr.net українською мовою. Сторінка з підписом та 
печаткою має бути продубльована в jpg форматі. У темі повідомлення вказувати «Конкурс міні-
грантів СОКМО» 
 
Оголошення результатів конкурсу: до 15 лютого 2014 року.  
Термін реалізації проектів: 1 березня – 15 вересня 2014 року, враховуючи звітній період. 
 
Контактна особа: 
Наталія Лучанінова  
тел.: +38 095 731-2988 
тел./факс:  +38 (0542) 77-0329 
 
Детальне оголошення про конкурс та форму заявки можна завантажити тут: 
http://molod.sumy.ua/novyny/molod/item/582-konkurs-mini-grantiv-dlya-gromadskyx-
organizaczij-xarkivskoyi-ta-sumskoyi-oblastej.html  
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Вони працюють для Вас 
Програма розвитку ООН 

 
Програма розвитку ООН (ПРООН) є глобальною мережею ООН в галузі розвитку, яка 
виступає за позитивні зміни та надає країнам доступ до джерел знань, досвіду та ресурсів задля 
допомоги людям в усьому світі будувати краще життя. 

 
ПРООН співпрацює з 166 країнами світу, допомагаючи їм знаходити власні шляхи розв’язання 
глобальних та національних проблем в галузі розвитку. Покращуючи свої власні можливості, 
вони мають змогу використовувати досвід та знання співробітників ПРООН та широкого кола 
наших партнерів. 

 
ПРООН зосереджений на допомозі країнам спільно виробити та поділитися рішеннями щодо 
проблем в таких сферах діяльності: 

 демократичне врядування; 

 подолання бідності; 

 запобігання кризи та її подолання; 

 енергія та навколишнє середовище; 

 ВІЛ/СНІД 
ПРООН допомагає країнам, що розвиваються, отримувати та використовувати технічну 

допомогу ефективно. У всіх видах діяльності ПРООН виступає на захист прав людини та 
створення рівних соціальних можливостей для жінок та чоловіків. 

 
ПРООН в Україні підтримує уряд у досягненні європейських стандартів політики, інституційної 
спроможності та практики через трансформацію відносин між державою та населенням, 
ефективну децентралізацію, активність приватного сектору у більш ліберальній ринковій 
економіці, заохочення громадян користуватися рівними можливостями доступу до послуг, 
здійснення прав людини та процвітання. 

 
ПРООН переслідує цю ціль у загальній рамці та програмній синергії разом з агенціями ООН, 
донорами та партнерами, користуючись гнучким та модульним розвитком міжнародної 
експертизи та національним досвідом користуючись кращім глобальним досвідом, пропагуючи 
гендерну рівність та повністю інтегруючи суспільство у глобальну економіку. 
 
ПРООН разом з іншими агенціями ООН, які представлені в Україні, будуть приділяти особливу 
увагу чотирьом основним сферам: 

 інституційна реформа, яка розширить програму допомоги та надасть рівний доступ до 
прав людини; 

 заохочення громадського  суспільства до користування наявними послугами та правами; 

 охорона здоров’я та медичні послуги, з особливою увагою на покращенні якості та 
досяжності; 

 процвітання через збалансований розвиток та підприємництво. 
 
Контакти:  
вул. Кловський узвіз, 1 
Київ 01021, Україна 
Тел.:   + 380 44 253 9363 
Факс:  + 380 44 253 2607 
E-mail.: registry@un.org.ua  
веб-сайт: www.ua.undp.org  
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Поради щодо оцінки організації  
 

Процес оцінки організації 
 

Спроможність та готовність організації замовити оцінку своєї діяльності свідчить про 

достатньо високий рівень розвитку організації в цілому та рівень розуміння керівників 

організації щодо корисності та необхідності цієї процедури. Процес оцінки містить декілька 

етапів.  

 

На першому етапі оцінювачу необхідно відвідати об'єкт і особисто скласти уявлення про 

діяльність і можливості організації, а також про обсяг майбутніх витрат праці і часу, при 

цьому: 

 ідентифікувати об'єкт оцінки і констатувати мету оцінки;  

 визначити передбачувані обмеження щодо використання висновків оцінювача; 

 визначити методи оцінки; 

 описати замовнику обсяг необхідних оціночних процедур; 

 узгодити дату, коли буде проходити оцінка; 

 визначити період часу, необхідний для проведення оцінки; 

 узгодити суму гонорару оцінювача і порядок його виплати; 

 викласти обсяг вимог, пропонованих оцінювачем замовнику в плані надання 

інформаційної і технічної допомоги. 

  

На другому етапі відбувається складання договору з відображенням обсягу і порядку 

відповідальності оцінювача із гранично чітким формулюванням мети і завдань на оцінку, 

відображенням у тексті всіх умов, що обмежують висновки оцінювача, визначенням 

можливих наслідків незгоди замовника з висновками оцінювача, врегулювання взаємних 

претензій сторін і права власності на звіт (права його видання, цитування, передачі третім 

особам). Оцінювач повинний діяти таким чином, щоб виключити можливість використання 

звіту з метою, відмінною від узгодженої з замовником для введення в оману третіх осіб. 

Наявність чи відсутність у Договорі тих чи інших умов не звільняє оцінювача від обов'язку 

відповідати вимогам професійної етики і, у першу чергу, тим вимогам, що вироблені з метою 

максимального захисту інтересів клієнта. 

   

Оцінка організації складається з наступних кроків:  

 аналіз завдання на оцінку, уточнення методології; 

 підготовка плану робіт (послідовності необхідних дій); 

 збір інформаційних матеріалів, необхідних для оцінки, одержання і перевірка вихідних даних 

для оцінки; 

 аналіз даних, застосування методів оцінки й інтерпретація отриманих  результатів; 

 узагальнення результатів і підготовка звіту  

 

Аналіз завдання 

Необхідно за допомогою спеціальної термінології виразити сутність завдання на оцінку 

(формалізувати вимоги замовника), зокрема:  

 уточнити складові об'єкту оцінки; 

 визначити мету, з якою передбачається використовувати експертний висновок; 

 встановити необхідну форму і терміни подання звіту.  

 

Підготовка плану робіт 
План повинен містити:  

 перелік робіт і час, необхідний на їх виконання; 

 перелік необхідної інформації для підготовки кожного з розділів звіту; 



 

 графік виконання робіт; 

 розподіл робіт між виконавцями (якщо оцінювачів більше, ніж один). 

 

На підставі плану видаються завдання виконавцям, встановлюються терміни здачі етапів 

робіт і предмети відповідальності кожного з виконавців.  

  

Збір, аналіз і інтерпретація інформації  
Оцінювач - це професіонал зі збору, аналізу й інтерпретації даних. З метою оптимізації 

процедур збору інформації оцінювачі часто використовують "Опитувальні листи", що 

дозволяє уникнути істотних прогалин на стадії збору інформації.  

Проводячи збір і аналіз інформації, оцінювач повинен прагнути досягти розумного балансу 

між глибиною дослідження і широтою охоплення аналізованої інформації; між необхідністю 

застосування найбільш досконалої методології, що в підсумку забезпечує максимальну 

точність оцінки, і витратами часу, сил і засобів, необхідних для проведення оцінки. Важко 

рекомендувати для цього якісь тверді правила. Здоровий глузд підказує, що оцінювач 

повинен ставити себе на місце потенційного покупця об'єкту оцінки.  

  

Складання звіту 
Звіт про оцінку - це останній, але істотний етап у роботі оцінювача. Загальні вимоги до звіту 

викладені в "Нормах професійної діяльності оцінювача". Специфічні вимоги до звіту 

звичайно встановлюються замовником.  
___________________________________________________________________________________ 



 

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах 
інформації можливо лише з обов’язковим посиланням на джерело інформації: 
Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).  
 
Над випуском працював: Іван Ледчак  
 
При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано  
інформацію з таких джерел:  

http://www.fair.org.ua/index.php/ua/index/tender_single/82 
http://www.ango.org.ua/article/82.html 

http://molod.sumy.ua/novyny/molod/item/582-konkurs-mini-grantiv-dlya-gromadskyx-organizaczij-
xarkivskoyi-ta-sumskoyi-oblastej.html 

www.ua.undp.org  
 

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ? 
До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.  
 
Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування 
від ТЦК».  
Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на 
адресу ledchak@ccc.kiev.ua  запит, де необхідно вказати:  

 назву організації (якщо можливо); 

 контактну особу;  

 електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».  
Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.  
 
Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від 
ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:  

 назву організації;  

 нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень); 

 стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).  
 
Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть  
інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.  
Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам 
про це.  
Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.  
 
Контактна інформація:  
02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8  
тeл./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413  
Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua   
Інтернет сторінка: http://ccc-tck.org.ua/  
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